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  . ين مداري با تابع تبديل زير را بدست آوريدئفر كانس قطع پا - 1
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  ). ترانزيستورها مشابه نمي باشند( فركانس قطع پائين مدار شكل زير را بدست آوريد  - 2

 

  . فركانس قطع پائين مدار شكل زير را بدست آوريد - 3

  

  . را بدست آوريد C1 در مدار شكل زير، قطب ناشي از خازن - 4
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  . را به طور دقيق بدست آوريد MOSو  BJTمربوط به ترانزيستورهاي  fTفركانس گذر  - 5

تنها خازن موجود در مدار مي باشد و با استفاده از قضيه ميلر، قطب هاي ورودي و خروجي  CFبا فرض اينكه  - 6

  . مدار شكل زير را بدست آوريد

 

بهره ي ) الف :مطلوب استناچيز است و مي توان از آن صرف نظر نمود،  Cπبا فرض اينكه  در مدار شكل زير، - 7

  فركانس قطع بالاي مدار ) ب.   فركانس پائين
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